使用处理器做系统的步骤

奢侈品
	1、先画张图，哪个通道控制哪个音箱先搞清楚了。很多人没做这一步，搞到最后，调哪个通道控制哪个音箱自己都迷迷糊糊的，还要反过头去查查。
       2、根据图纸把设备一一对应连接起来，该贴纸做标记的就先把标记做好，好记性有时候的确是不如烂笔头的。接好了，要检查，别到时候碰到用外置分频的全频音箱的时候，把低音信号送到高音喇叭里去，开起来试的时候，要是不小心推大了，那高音就很容易跟你拜拜了。
        3、按你的图纸或预先的想法，设置处理器的输入通道和输出通道之间的信号分配。比如输出1、2、3通道的信号来自A输入通道，输出4、5、6通道的信号来自B输入通道。设置好了，检查一下各个通道的增益值（GAIN）都是多少，因为你有可能拿到的处理器是别人用过的，增益值可能调过，调低了无所谓，大不了声音小。如果调高了，你要没注意，接起来就猛推，那就可能有你不希望碰到的现象发生，嘿嘿~~所以要检查清楚了再进行下一步。
        4、根据你使用的音箱的频响特性或者你的需求，设置对应输出通道的分频器(X-OVER或crossover)，搞清楚高通滤波器HPF是控制下限的，低通滤波器LPF是控制上限的。N多人搞不清HPF和LPF的作用，结果搞不响。我见过在一个兄弟在低音通道上把HPF设为120，LPF设为40，结果音箱不响，就跑去检查功放和音箱，问他他还说分频设的没错，高通是管上限的，低通是管下限的，嘿嘿~~。世界上有频率值低于40赫兹同时又高于120赫兹的信号吗？呵呵~~
       设完频率，可以设置滤波器形式和滤波器斜率，三种滤波器形式bessel/butterworth/linky-raily，三种形式，各有各的特点，道理这里就不说了，自己转换一下，听听同样分频点的时候，不同滤波器出来的声音效果，看看你喜欢哪种就选定那种。
       滤波器斜率一般有6、12、18、24、48dB/oct几种，数值越大，分得越干净，但也不是越干净越好，过高的斜率会导致相位失真，具体原因就去研究研究分频器的工作原理和元器件特性，我个人认为在分得干净与相位失真大之间，斜率取24dB/oct是个平衡值。
        5、现在你的系统已经可以正常出声了，然后配合smaartlive之类的测量系统，测量一下不同音箱发出的声音到达测试点的时间，算算时间差，用处理器里的delay，把时间校正了。时间校正了，步调就一致了，步调一致才能得胜利嘛。但是，同时还得注意一下不同音箱发出的声波到达测试点的相位，如果相位不同，要校正一致，别到时候步调虽然一致了，但是方向相反，那就不怎么好玩了。
        6、再检查一下系统的传输频率特性缺陷（就是频谱测量），看看你的系统频响在什么地方有什么缺陷。当然，如果你有足够高分辨率的耳朵，眼睛一闭，就能一耳听出什么频段高了多少分贝，什么频段低了多少分贝，也可以边听边用处理器的EQ进行补偿。补偿完了，旁通一下EQ，如果加上EQ声音变好，说明你调对了。如果加上EQ的声音还不如不调，说明你调的不对，重新检查自己的调试方法。各个通道都调完了，都开起来，听听音量搭配上有什么不足之处，比如全频太响、低频不够，就把对应通道的增益值调整一下，调到自己觉得合适为止。
        7、干完上面的活，放放自己喜欢的音乐，自己听得满意了，就把限幅器（limiter）设置一下，省得来个愣头青上来就猛推，把你辛辛苦苦调好的系统给干掉。怎么设置限幅器，  
限幅电平的计算公式：限幅电平=20lg(使用的功放的输入灵敏度电压÷0.775)-10lg（功放的输出功率÷音箱的功率）。
       比如你的功放是1000W 灵敏度电压是1.1V，音箱是100W，按此公式计算得出限幅电平值为：
       20lg(1.1÷0.775)-10lg(1000÷100)=3-10=-7dB，即把处理器或压限器输出的最大电平值设置为-7dB，超过此电平值的信号就会被压缩到你设定的电平值再输出出去。
      按此数据设置处理器里的限幅器或者单独的压限器，你的功放，不管前级给多大的信号，输出功率就会限制在100W，就不会让音箱因为输入功率过大而损坏了。
只是强调一点，限幅器是控制给功放的信号电平上限值的，要配合功放进行设置。
       8、都弄好了，怕无关人员破坏你的劳动成果，你可以把处理器锁上，但是记得把密码找个地方记下来，省得一高兴喝完酒忘记密码了，呵呵~~~


